S:1
34 L 500 mL ka¢ mL eder?
345

3450
34 500

345000

S:2

Her birinde 1440 mL su bulunan, bes strahi su bir kovaya bosaltilmistir. Kova tamamen
dolmus ve kovadan su tasmamistir.
Buna gore kovadaki toplam su miktari kag litre kag mililitredir?

/7 L20mL
7 L200 mL
72 L 200 mL

72L20mL

S:3

Bir bakkal yarim litrelik sulardan ginde 44 adet satiyor. Bu bakkal ayda kag L, kag mL
su satmis olur?
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6L, 600mL
6L, 60mL
66L, 0 mL

660L, 0 mL

S:4
26 L kag mL eder?
260

2600
26000

260000

S:5
6 L 150 mL kag mL eder?
750 mL

6150 mL
650 mL

61500 mL

S:6
Bir aile 2 ginde 5 L sut tuketiyor. Bu aile 10 gunde kag L sut tuketir?
10

15
20

25

S:7
Biri digerinin U¢ kati miktarda sivi alan iki kapta toplam 28 litre sivi vardir. Buyuk
kaptaki siviyi 500 er ml kag¢ bardaga doldurabiliriz?
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14
21
42

56

S:8
Ceyrek litresi 4 TL olan meyve suyunun 7 litresi kag¢ TL'dir?
92

102
112

132

S:9
Yarim litresi 8 lira olan sutun 4 litresi kag liradir ?
32

48
56

64

S:10

Bir pastane pastalariicin gunde 50 L sut tuketmektedir. Buna goére 10 gunde kag L sut
tuketirler?

250
500
700

750

S:11
Hanim 2 ginde 6 L su igiyor. Hanim 18 ginde kag L suiger?
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36
42
54

72

S:12

1 litre ile 4 yarim litre kag litre eder?
5

4
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